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Zadanie 1
Opracuj:
a) wzór rekurencyjny
b) schemat kolejnych wywołań (dla n=5)
c) rozwiązanie w MS Excel
d) specyfikację algorytmu
e) algorytm w języku programowania C++
dla algorytmu obliczającego sumę n-początkowych liczb naturalnych
 
Zadanie 2
Opracuj:
a) wzór rekurencyjny
b) schemat kolejnych wywołań (dla n=5)
c) rozwiązanie w MS Excel
d) specyfikację algorytmu
e) algorytm w języku programowania C++
dla algorytmu obliczającego iloczyn n-początkowych liczb naturalnych

Zadanie 3
Opracuj:
a) wzór rekurencyjny
b) schemat kolejnych wywołań (dla n=5)
c) rozwiązanie w MS Excel
d) specyfikację algorytmu
e) algorytm w języku programowania C++
dla algorytmu obliczającego silnię n-początkowych liczb naturalnych

Zadanie 4
Opracuj:
a) wzór rekurencyjny
b) schemat kolejnych wywołań (dla n=5)
c) rozwiązanie w MS Excel
d) specyfikację algorytmu
e) algorytm w języku programowania C++
dla algorytmu obliczającego n-ty wyraz ciągu (1,5 ; 1 ; 0,5 ; -0,5 ; -2 ; -4,5 ; -8,5 ; -15)
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